

2 апреля на стадионе ГУО «Мотольская СШ №2» прошел легкоатлетический кросс на призы Ивановского райисполкома профсоюза работников АПК, первичной профсоюзной организации ОАО «Агро-Мотоль» и Мотольской СДЮШОР. Участие в соревнованиях приняли учащиеся общеобразовательных школ района в четырех группах. Мальчики и девочки должны были преодолеть дистанции 500, 1000 и 2000 метров. Призеры определялись как в личном, так и в командном зачете.

Победители и призеры соревнований в командном зачете были награждены кубками и дипломами от отраслевого профсоюза, победители в личном зачете – денежными призами от учредителя Мотольской СДЮШОР – профкома ОАО «Агро – Мотоль».





